

e-formularze – nowe formularze elektroniczne! Przeczytaj o zmianach na zaktualizowanych stronach pomocy

Solidarność UE z Ukrainą

Prozorro+: ukraińska platforma zamówień publicznych

Usługi - 588785-2022

25/10/2022 S206

I. II. VI. VII.

Polska-Lubicz Dolny: Usługi związane z odpadami

2022/S 206-588785

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 188-530993)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający.

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Lubicz

Krajowy numer identyfikacyjny: PL613

Adres pocztowy: Urząd Gminy Lubicz, Lubicz Dolny ul. Toruńska 21, 87-162 Lubicz

Miejscowość: Lubicz Dolny

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 87-162

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Krzysztof Bień

E-mail: kb@hermanlex.pl

Tel.: +48 509400739

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lubicz.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych, położonych na terenie Gminy Lubicz związanych z utrzymaniem czystości i porządku na obszarze gminy w roku 2023.

Numer referencyjny: ORG.271.27.2022

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

- 1) Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług polegających na odbiorze odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych, położonych na terenie Gminy Lubicz związanych z utrzymaniem czystości i porządku na obszarze Gminy w roku 2023.
- 2) Usługa będzie wykonywana przy zachowaniu przepisów prawa powszechnie obowiązującego oraz na warunkach określonych we wzorze umowy stanowiącej załącznik nr 4 do SWZ.
- 3) Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 5 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/10/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 188–530993

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 31/10/2022

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 02/11/2022

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 31/10/2022

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 02/11/2022

Czas lokalny: 14:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: